- Le nomogramme de l’indice de masse corporelle (IMC) -

Taille (po)

Pour calculer rapidement
I''MC (kg/m?2), utilisez une
régle pour trouver le point
ob le poids (Ib ou kg) et la
taille (po ou cm) se croisent
sur le  nomogramme.
Trouvez ensuite le
chiffre situé le plus
prées sur la ligne
pointillée. Par exemple,
une personne qui pese
69 kg et mesure 173 cm a
un IMC d'environ 23.

Poids (kg)
Poids (Ib)

Consultez le tableau ci-dessous
pour identifier le niveau de
risque associé & un IMC

et
1T

i donné.
175
Taille (cm)

La formule de I'IMC

Risque de développer
des problémes de santé

On peut aussi calculer I'IMC a 'aide de
la formule suivante : <185 Accru
18,5-24,9 Moindre
IMC = poids en kilogrammes 25,0-299
(taille en métres)2 30,0 - 34,9

Note : 1 pouce = 2,54 centimétres; 1 livre = 0,45 kilogrammes d

Nofe : Dans le cas des personnes de 65 ans et plus, l'intervalle «normal» de I'"MC peut
s'étendre & partir d'une valeur légérement supérieure G 18,5 jusqu’a une valeur située dans
Fintervalle de «/'excés de poids».

Adapté & partir de : OMS {2000f Obesity: Preventing ond Managing the Global Epidemic: Report of & WHO Consultation
an Obesity.

Pour préciser le risque individuel, d'autres facteurs tels que les habitudes de vie, la condition physique et la présence ou I'absence
d'autres facteurs de risque pour la santé doivent aussi éfre pris en considération.

d: '

Le rapport complet «lLignes directrices pour la cl du poids chez les adultes» et d’autres informations
sont disponibles sur le site web suivant : WWW.sanfeca nada.cu/nul’rlhon
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